



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号
国内外公开发行
本期4版

今日福安

第31期
总第289期

2023年8月25日

星期五

农历癸卯年七月初十

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



市委市政府向老干部通报上半年工作

本报讯(何小丽)8月21日下午,我市召开上半年老干部通报会。市委书记周祥祺出席会议并讲话,市委副书记、市长黄其山通报2023年上半年全市工作情况。市领导陈昌东、林志生、詹廷平、钟逢帮、黄凌以及部分离退休干部代表等参加会议。

周祥祺对老领导、老同志们长期以来为推动福安发展、增进人民福祉作出的重要贡献表示感谢。他说,当前,福安正深

入学习贯彻党的二十大精神,深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,希望大家继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往地关心支持福安发展,当好政治建设的“推动者”,带头学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。当好高质量发展的“宣传者”,紧紧围绕全市发展大局,

聚焦“五福新城、全家福安”发展目标,多出谋划策、建言献策,共同推动福安事业取得新成效。当好模范先锋的“引领者”,引导广大干部磨砺精神品格、锤炼过硬本领,为福安高质量发展传递薪火、凝聚力量。当好全面从严治党的“监督者”,加强对我市各级党政机关履行职责、促进发展,以及各级干部转变作风、优化服务、廉洁自律等方面监督,齐心协力营造更加风清

气正、健康向上的良好政治生态。

周祥祺表示,市委市政府将持续深入贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述精神,一如既往地关心、重视、爱护老干部,带着感情、带着责任做好新时代老干部工作。相关部门要全心全意服务好老干部,把老干部的事当作自己的事,满腔热情为老干部排忧解难,推动我市老干部工作再上新台阶。

湾坞大道道路工程全力以赴确保12月底全线通车

本报讯(林国杰 王水堂)8月17日,我市湾坞大道道路工程项目施工现场一片繁忙,工人们正在开挖的沟槽内抓紧雨污管网的铺设安装,为道路改造“活血清淤”,解决沿线积水易涝问题。

据了解,湾坞大道道路工程是我市“三比三赛”项目,也是宁德市重点项目,起点接湾坞互通口高速收费站,终点接郭厝塘至白马河港区湾坞作业区公路,线路全长1.1公里,路基宽度40米,设计速度为40Km/h,总投资约1.2亿元。建设内容主要包括道路工程、交通工程、涵洞工程和给排水工程等。建成后将进一步完善区域内湾坞高速互通连接湾坞工业区的主干路网结构,加速推动湾坞工业区用地建设,助推我市经济社会高质量发展。由于项目所属位置车流量大,为确保交通畅通,项目部将加大安全人员及设备的投入,加班加点的赶工,确保于12月底全线通车。

青拓大道沿线环境整治提升工程(一期)即将完工

本报讯(林国杰 王水堂)8月17日,记者在我市湾坞工贸区青拓大道沿线环境整治提升工程(一期)新城广场三角形区域看到道路铺装改造已基本完成,工人们正进行卫生清理、绿化管护等扫尾工作,预计八月底完工验收。

据了解,青拓大道沿线环境整治提升工程(一期)总投资2065.75万元,总长5047米,改造路段为湾坞进站路平交口至半屿隧道北洞口,主要建设内容为公路两侧绿化带景观提升、完善现状人行道铺装、修复主行车道部分破损路面及路缘石,调整路口区域以及路灯灯具更换及电缆修复等,该项目的建成将进一步优化湾坞镇区道路通行能力,提升当地人居品质和营商环境,形成净化、绿化、亮化、美化的城镇新面貌。

“宁聚英才·智汇闽东”人才活动周启动

本报讯(兰文馨)8月17日晚,2023年“宁聚英才·智汇闽东”人才活动周暨“福游福安·文旅兴才”人才集市系列活动启动仪式在福安市大剧院举行。

启动仪式上,领导嘉宾为第十五届福建省音乐舞蹈节参赛团队代表献花,共同启动人才集市系列活动。最后,大家共同观看了精彩演出——金奖演奏家音乐会。

据了解,本次活动旨在借着活动契机,让大家感受福安这座城市礼遇人才的底气和诚意,同时通过大家,传达出福安厚爱人才、成就人才的福音,吸引更多的人才从天南地北相聚于此,成为福安发展的生力军、新力量。接下来活动将围绕福安文旅人才礼仪培训、福安非遗人才专场演出、文博导游、讲解员礼仪讲解培训活动、福安福文化人才创意大赛及展示活动等方面开展系列主题活动,壮大高素质文旅人才队伍,为文旅经济高质量发展注入新动能。

▶8月17日,我市举办“争优争先争效·全家福安我来讲”宣讲比赛暨十佳宣讲员擂台赛,大力弘扬“宣传党的路线、方针、政策下基层”工作制度,深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,聚焦习近平总书记的“福安故事”,发现培育一批优秀基层宣讲骨干,持续兴起全员学、全员讲的热潮。评委老师从时间控制、宣讲内容、宣讲技巧、形象举止、综合印象5个方面进行打分,选出的前10组优秀宣讲员将前往宁德市参加展演。

雷津慧 摄



◀在福安市,有福建省罕见的大片分布在城区的古樟树群,被称为“天然氧吧”。古树群绿荫如盖,蔚为壮观,吸引市民、游客慕名而来,成为当地一张亮丽的生态名片。这是2023年8月14日拍摄于福安市坂中森林公园的古樟树群。

新华社发(李郁 摄)

水润民生 共享水美福利

□雷津慧

近日,在城阳镇纸坪村的富濂溪安全生态水系项目施工现场,河道沿岸一端的挡墙已浇筑成型,工人们正在捆绑铁丝,一台台挖掘机忙着平整河道,沿线生态廊道雏形初现。

“城阳镇安排了两名干部长期驻扎项目点,进行安全监测和监督,确保整个项目能够顺利竣工。”城阳镇工作人员高卫民介绍,城阳镇富濂溪安全生态水系项目是省安全生态水系建设项目之一,全长8.678公里,项目总投资1085.85万元,于今年4月底动工,预计在12月左右将全面完工。

据了解,该项目分为官洋村段生态保护片、马下村段生态涵养片、日山村段生态提升片以及纸坪村段生态修复片四个片段进行施工作业。

建成后将成为集防洪、休闲、景观为一体的生态水系景观带,惠及周边村镇,有效治理提升当地富濂溪流域内生态景观,为周边群众打造宜居环境。

安全生态水系建设是我省“十三五”启动的水生态文明建设的一个创新与实践,它的建设把生物措施、农艺措施、工程措施结合起来,祛滞化淤,固本培元,恢复河流生态环境,改造渠化的河道,重塑健

康自然的河岸线、深潭浅滩和泛洪漫滩,营造生物生境,让河流恢复生命、流域重现生机。

福安境内水系发达,交溪、富春溪、穆阳溪、茜洋溪等沿岸风光旖旎,山水画廊移步即景。2016年以来,福安市全面推动安全生态水系项目建设,秉承绿色生态发展理念,按照“整治一条河道、美化一片环境”原则,通过生态赋能,有效改善河水,推动水质达到水功能区保护目标、水量满足生态需求,基本实现“河畅、水清、(下转2版)

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献